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                Για δεξαμενισμό το THUNDER

                
	                                                        3 Απριλίου 2024                                    
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		            Στις εγκαταστάσεις των ναυπηγείων Σπανόπουλου, στα Αμπελάκια Σαλαμίνας, οδηγήθηκε σήμερα το πρωί 3/4, το THUNDER, προκειμένου να εκτελέσει τον απαραίτητο δεξαμενισμό του.

Σύμφωνα με το σύστημα κρατήσεων, το ταχύπλοο της FAST FERRIES θα ξεκινησει τα δρομολόγια του στη γραμμή Πειραιάς- Σύρος – Μύκονος – Πάρος – Ίος – Σαντορίνη – Ηράκλειο, στις 7/5/2024.

	            

            


        


        
        
            
                Η ANEK LINES τιμήθηκε ως Χρυσός Χορηγός του Ναυτικού Ομίλου Χανίων

                
	                                                        3 Απριλίου 2024                                    
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		            Με μία ακόμη σημαντική διάκριση τιμήθηκε η ANEK LINES, στο πλαίσιο της προσφοράς της στην τοπική κοινωνία των Χανίων. Η εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Μαρτίου 2024 είχε ως επίκεντρο τους αθλητές και προπονητές του Ναυτικού Ομίλου Χανίων οι οποίοι βραβεύτηκαν για τις επιδόσεις και τη συμβολή τους στο αθλητικό έργο του Ομίλου για το 2023. Συνολικά, βραβεύτηκαν περισσότεροι από 350 αθλητές και 35

προπονητές.

Ο πρόεδρος του Ναυτικού Ομίλου κ. Γιάννης Χίνος αναφέρθηκε με ένθερμα λόγια στην ομάδα των αθλητών και των προπονητών τους, των παιδιών που τους κάνουν υπερήφανους με τις διακρίσεις τους, αλλά και στην ομάδα των υποστηρικτών τους καθώς η θαυμαστή πορεία του Ομίλου δεν θα μπορούσε να υπάρξει χωρίς την ουσιαστική υποστήριξη τους.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η ΑΝΕΚ LINES τιμήθηκε ως Χρυσός Χορηγός για την ουσιαστική και πολύτιμη συμβολή της στον Ναυτικό Όμιλο Χανίων. Την τιμητική πλακέτα εκ μέρους της ΑΝΕΚ LINES, παρέλαβε ο κ. Σπύρος Πρωτοπαπαδάκης, Σύμβουλος Διοίκησης του Ομίλου Attica, σχολιάζοντας: «Ο Ναυτικός Όμιλος Χανίων αποτελεί μία νησίδα αθλητικής ποιότητας με πολύπλευρο ρόλο και έργο στην αθλητική κοινότητα. Ο

Όμιλος Attica, μέλος του oποίου αποτελεί πλέον και η ΑΝΕΚ LINES , θα συνεχίσουν στη βάση των ίδιων αξιών να στηρίζουν δράσεις και ενέργειες προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, σε συνεργασία με φορείς και οργανώσεις που διακρίνονται για το έργο και την προσφορά τους στην κοινωνία της Κρήτης».

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων, οι: Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης κ. Ν. Καλογερής, ο Δήμαρχος Χανίων κ. Π. Σημανδηράκης και οι Αντιδήμαρχοι Χανίων κ. Τ. Αλόγλου και κ. Σ. Μιχαηλάκης.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τις βραβεύσεις των αθλητών και των προπονητών όλων των αθλημάτων του Ναυτικού Ομίλου.

	            

            


        


        
        
            
                24ωρη Πανελλαδική απεργία στις 17/4/2024 σε όλες τις κατηγορίες πλοίων

                
	                                                        3 Απριλίου 2024                                    
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		            17 Απρίλη 2024

24ωρη Πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων

Κάλεσμα

για μαζική συμμετοχή στην απεργία όλων των Ναυτεργατών

 

Οι εργαζόμενοι στη χώρα μας είναι καθημερινά αντιμέτωποι με την αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης και κεφαλαίου που συνεχίζουν την επίθεση τους ενάντια στα εναπομείναντα εργατικά δικαιώματα.

Η ακρίβεια στα ράφια και σε βασικά καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες (ρεύμα, καύσιμα κλπ.) απομυζούν τα πενιχρά λαϊκά  και εργατικά εισοδήματα. Συνεχώς βαθαίνει ο βαθμός εκμετάλλευσης των εργαζομένων, ενώ το κεφάλαιο συνεχώς αυγατίζει τα κέρδη του.

Οι ευέλικτες μορφές εργασίας, η δυσβάστακτη φορολογία, τα αστρονομικά ενοίκια, οι πλειστηριασμοί, η τοκογλυφική πολιτική των τραπεζών, οι περικοπές στα επιδόματα ανεργίας και στις κοινωνικές παροχές, τα νόμιμα φακελάκια στα χειρουργεία και πολλά ακόμη φέρνουν τον εργαζόμενο λαό σε απόγνωση για να εξασφαλίσει την επιβίωση του και της οικογένειας του!

Οι αυξήσεις της κυβέρνησης στους κατώτατους μισθούς συνιστούν κοροϊδία, ενώ την ίδια στιγμή μεγάλοι κλάδοι και το δημόσιο είναι χωρίς ΣΣΕ.

Στον χώρο της Ναυτεργασίας, μαζί με όλα τα παραπάνω, βιώνουμε την επιθετικότητα και την αδιαλλαξία του εφοπλιστικού κεφαλαίου που μέσα στα χρόνια της οικονομικής, υγειονομικής και εφοδιαστικής κρίσης κατάφερε μεγάλα πλήγματα στα δικαιώματα μας όπως είναι τα εργασιακά, τα κοινωνικο-ασφαλιστικά και οι ΣΣΕ.

Νόμοι στην υπηρεσία των εφοπλιστών και στην κερδοφορία τους όπως είναι ο 4150/2013, ο 4714/2020 για την κατάργηση των πρόστιμων στην επιβατηγό Ναυτιλία σε συνδυασμό με την εφοπλιστική παραβατικότητα στα εργασιακά, έχουν διαμορφώσει ένα βαθιά αρνητικό  σκηνικό οι συνέπειες των οποίων έχουν επιβαρύνει δραματικά τις συνθήκες δουλειάς στα καράβια.

Η σημερινή κυβέρνηση (όπως και οι προηγούμενες) αυτό το άθλιο και αντιδραστικό θεσμικό πλαίσιο όχι μόνο το αφήνει ανέγγιχτο, αλλά επιχειρεί να το διευρύνει στο όνομα της ανταγωνιστικότητας των εφοπλιστικών επιχειρήσεων.

Είναι τόσο αδίστακτη που πρόσφατα επιχείρησε ξανά να αρπάξει τα αποθεματικά του ΕΛΟΕΝ και να τα πετάξει στην μαύρη τρύπα  του ΝΑΤ που έχουν δημιουργήσει οι εφοπλιστές και οι εκάστοτε κυβερνήσεις.

Αυτή η αντιδραστική πολιτική δεν αντιμετωπίζεται με τον κοινωνικό εταιρισμό εκλιπαρώντας στους διαδρόμους των Υπουργείων, ούτε αντιμετωπίζεται με ανούσιες καταγγελίες  και άσφαιρα πυρά…

Χρειάζεται η οικοδόμηση ενός ισχυρού ενωτικού και μαχητικού Ναυτεργατικού κινήματος που θα αποκαλύπτει τις αιτίες και τους υπαίτιους των προβλημάτων, που θα έρχεται σε ευθεία σύγκρουση με τις εφοπλιστόδουλες κυβερνητικές πολιτικές, που θα βάζει μπροστά την ανατροπή αυτών των πολιτικών, που θα υπερασπίζεται με σθένος και αδιαλλαξία τα Ναυτεργατικά δικαιώματα, που θα επιχειρεί μέσα στα καράβια να δημιουργηθεί ένα μέτωπο αντίστασης και πάλης των ίδιων των Ναυτεργατών που  αυτοί θα έχουν καθοριστικό ρόλο στα αιτήματα, τις διεκδικήσεις στις μορφές των αγώνων!

Η ενότητα, ο συντονισμός και η κοινή δράση μόνο σε αυτή την κατεύθυνση μπορεί να έχει στέρεα βάση και έτσι να γίνονται βήματα για την οργάνωση και την πάλη των Ναυτεργατών.

Αυτές είναι οι θέσεις πάνω στις οποίες η ΠΕΝΕΝ οργανώνει καθημερινά τον ιστορικό μας κλάδο και καταξιώνεται για την δράση της σε όλο το Ναυτεργατικό και εργατικό κόσμο της χώρας μας.

Καλούμε όλους τους Ναυτεργάτες να δώσουν το αγωνιστικό τους παρόν στην Πανελλαδική Ναυτεργατική απεργία στις 17 Απρίλη 2024 και στην απεργιακή συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου Πειραιά στο Δημοτικό Θέατρο, στις 10:30 π.μ.

Έναρξη απεργίας: 00:01                                                                                          Λήξη απεργίας: 24:00

Εμπρός να πάρουμε στα δικά μας χέρια την λύση των προβλημάτων μας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Πειραιάς 3/4/2024

	            

            


        


        
        
            
                Προσφορά-έκπτωση 50% στη γραμμή Λαύριο-Κέα-Κύθνος με το  ΕΓ-ΟΓ ΣΑΟΝΗΣΟΣ

                
	                                                        3 Απριλίου 2024                                    
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		            3.4.2024-SAOS FERRIES-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για έκπτωση 50_ ΛΑΥΡΙΟ-ΚΕΑ ΚΥΘΝΟΣ
	            

            


        


        
        
            
                Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 3/4: Ηλιοφάνεια με αραιές νεφώσεις, κατά τόπους περιορισμένη ορατότητα τις βραδινές και πρώτες πρωινές ώρες, ασθενείς και τοπικά μέτριοι άνεμοι στα πελάγη, αυξημένες συγκεντρώσεις Αφρικανικής σκόνης στα νοτιοανατολικά, θερμοκρασία σε αισθητή πτώση.

                
	                                                        2 Απριλίου 2024                                    
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Για την Τετάρτη 3 Απριλίου 2024 προβλέπεται ηλιοφάνεια με αραιές νεφώσεις και τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις βραδινές και πρώτες πρωινές ώρες. Η υψηλή συγκέντρωση αφρικανική σκόνης θα περιοριστεί σημαντικά και θα συνεχίσει να επηρεάζει τις Κυκλάδες, την Κρήτη, τα Νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα.

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 7 έως 22 βαθμούς στη Βόρεια Ελλάδα (στη Δυτική Μακεδονία από 7 έως 19 βαθμούς), 10 έως 23 βαθμούς στην Κεντρική και Νότια Ελλάδα, 15 έως 22 βαθμούς στη Δυτική Ελλάδα (από 7 έως 20 βαθμούς στην Ήπειρο), 12 έως 21 βαθμούς στις Κυκλάδες, 7 έως 26 βαθμούς στην Κρήτη, 12 έως 25 βαθμούς στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και από 14 έως 24 βαθμούς στα Δωδεκάνησα.

Οι άνεμοι θα πνέουν στο Αιγαίο από βορειοδυτικές διευθύνσεις έως μέτριοι 4-5 μποφόρ και τοπικά στο Κεντρικό Αιγαίο έως ισχυροί 6 μποφόρ, όπου βαθμιαία μετά το μεσημέρι στο Νότιο Αιγαίο θα στραφούν σε δυτικούς ασθενείς έως μέτριους 4-5 μποφόρ. Στο Ιόνιο θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις ασθενείς έως σχεδόν μέτριοι 3-4 μποφόρ.

Ηλιοφάνεια με λίγες νεφώσεις περιμένουμε την Τετάρτη στην Αττική. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 16 έως 25 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις ασθενείς έως σχεδόν μέτριους 3-4 μποφόρ και στο Σαρωνικό σε τοπικά μέτριους 5 μποφόρ.

Ηλιοφάνεια με αραιές νεφώσεις περιμένουμε την Τετάρτη στη Θεσσαλονίκη. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 12 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι στο Θερμαϊκό θα πνέουν κυρίως από βορειοδυτικές διευθύνσεις μέτριοι έως 5 μποφόρ.













	            

            


        


        
        
            
                Ο ΟΛΒ υποδέχτηκε το πρώτο κρουαζιερόπλοιο για το 2024

                
	                                                        2 Απριλίου 2024                                    
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		            Το πρώτο κρουαζιερόπλοιο για το 2024, το «SILVERSPIRIT» σημαίας Μπαχάμες, κατέπλευσε λίγο μετά τις 7 το πρωί, την Δευτέρα 1η Απριλίου στο λιμάνι του Βόλου.

Το κρουαζιερόπλοιο προερχόμενο από Μύκονο, μεταφέρει 493 επιβάτες και 402 άτομα πλήρωμα. Στο πλοίο επιβαίνουν πολίτες κυρίως από ΗΠΑ, Ηνωμένο Βασίλειο και Γερμανία. Θα παραμείνει στο Λιμένα του Βόλου για 11 ώρες και θα αποπλεύσει στις 19:00, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη.

Το κρουαζιερόπλοιο είναι μήκους 230μ. και έχει δυναμικότητα πάνω από 400 άτομα πλήρωμα.

Το πλοίο υποδέχθηκαν ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΒ Α.Ε. κ. Σωκράτης Αναγνώστου, μαζί με την Αντιδήμαρχο Τουρισμού του Δήμου Βόλου κ. Μελπομένη Λαζάρου.

Από την πλευρά του, ο κ. Σωκράτης Αναγνώστου, καλωσόρισε τον Ιταλό πλοίαρχο του κρουαζιεροπλοίου κ. Arma Gennaro κι αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα. Στο πλαίσιο αγαστής συνεργασίας με τον Δήμο Βόλου, ο κ. Αναγνώστου με την Αντιδήμαρχο Τουρισμού Μελπομένη Λαζάρου, συζήτησαν με τον πλοίαρχο διάφορα ζητήματα που αφορούν στην κρουαζιέρα, στο λιμάνι του Βόλου και στην πόλη.

Σε δηλώσεις του ο κ. Αναγνώστου ανέφερε ” Καλωσορίσαμε σήμερα, το πρώτο κρουαζιερόπλοιο για τη φετινή σεζόν. Σύμφωνα με τον μέχρι τώρα προγραμματισμό, αναμένονται 48 κατάπλοι κρουαζιεροπλοίων που έχουν προγραμματιστεί στο λιμάνι μας. Λόγω των πρόσφατων καταστροφικών πλημμυρών, δεν γνωρίζουμε αν θα πραγματοποιηθούν οι αφίξεις όλων των κρουαζιεροπλοίων, ωστόσο εμείς από την πλευρά μας, καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με τα αρμόδια υπουργεία, προκειμένου να αποκατασταθούν όσο το δυνατόν συντομότερα, τα όποια προβλήματα παρουσιάζονται στα βυθίσματα».

	            

            


        


        
        
            
                Διαμόρφωση δρομολογίων στην γραμμή της Ανκόνα το χρονικό διάστημα 2/4-5/4

                
	                                                        2 Απριλίου 2024                                    
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		            ANCONA-REVISED-SAILINGS-02-04-05-04-2024
	            

            


        


        
        
            
                Πίνακας δρομολογίων του ΤΑΛΩΣ το χρονικό διάστημα 3/4-7/4

                
	                                                        2 Απριλίου 2024                                    
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		            Φ/Γ-Ο/Γ “ΤΑΛΩΣ” :Λόγω απεργίας των τελωνιακών υπαλλήλων και προς εξυπηρέτηση μεταφοράς βυτίων-καυσίμων, σας γνωρίζουμε τα δρομολόγια του πλοίου μας  από αύριο Τετάρτη 03/04/2024 έως Κυριακή 07/04/2024 ως κάτωθι πίνακας:
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                Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 2/4: Ηλιοφάνεια με αραιές νεφώσεις, κατά τόπους περιορισμένη ορατότητα τις βραδινές και πρώτες πρωινές ώρες, ασθενείς και τοπικά μέτριοι άνεμοι στα πελάγη, αυξημένες συγκεντρώσεις Αφρικανικής σκόνης, θερμοκρασία σε υψηλά για την εποχή επίπεδα.

                
	                                                        1 Απριλίου 2024                                    
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		            Για την Τρίτη 2 Απριλίου 2024 προβλέπεται ηλιοφάνεια με αραιές νεφώσεις και τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις βραδινές και πρώτες πρωινές ώρες. Η ατμοσφαιρική κυκλοφορία ευνοεί τη μεταφορά σκόνης από τη Βόρεια Αφρική.

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 9 έως 27 βαθμούς στη Βόρεια Ελλάδα (στη Δυτική Μακεδονία από 7 έως 22 βαθμούς), 13 έως 29 βαθμούς στην Κεντρική και Νότια Ελλάδα, 15 έως 24 βαθμούς στη Δυτική Ελλάδα (από 7 έως 21 βαθμούς στην Ήπειρο), 13 έως 24 βαθμούς στις Κυκλάδες, 10 έως 29 βαθμούς στην Κρήτη, 13 έως 27 βαθμούς στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και από 17 έως 24 βαθμούς στα Δωδεκάνησα.

Οι άνεμοι θα πνέουν στο Αιγαίο από νοτιοδυτικές διευθύνσεις ασθενείς έως σχεδόν μέτριοι 3-4 μποφόρ και τοπικά στο Νοτιοδυτικό Αιγαίο μέτριοι 5 μποφόρ, όπου βαθμιαία μετά το απόγευμα και από τα βόρεια θα στραφούν σε βορειοδυτικούς μέτριους 4-5 μποφόρ, ενώ στο Ιόνιο από βορειοδυτικές διευθύνσεις ασθενείς έως σχεδόν μέτριοι 3-4 μποφόρ.

Ηλιοφάνεια με λίγες νεφώσεις περιμένουμε την Τρίτη στην Αττική. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 16 έως 28 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι θα πνέουν από νοτιοδυτικές διευθύνσεις ασθενείς, που μετά το απόγευμα θα στραφούν σε βορειοδυτικούς ασθενείς έως σχεδόν μέτριους 3-4 μποφόρ και στο Σαρωνικό σε τοπικά μέτριους 5 μποφόρ.

Ηλιοφάνεια με αραιές νεφώσεις περιμένουμε την Τρίτη στη Θεσσαλονίκη. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 16 έως 26 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι στο Θερμαϊκό θα πνέουν από μεταβλητές διευθύνσεις ασθενείς και μετά το απόγευμα από βορειοδυτικές διευθύνσεις μέτριοι 4-5 μποφόρ.

	            

            


        


        
        
            
                HELLENIC SEAPLANES: Mε άδεια ίδρυσης πλέον το υδατοδρόμιο Ψαρών

                
	                                                        1 Απριλίου 2024                                    
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		            Άδεια ίδρυσης υδατοδρομίου χορηγήθηκε στα Ψαρά, μια είδηση που δεν αποτελεί λόγω της ημέρας…πρωταπριλιάτικο ψέμα! Λίγες μέρες μετά τη λήψη άδειας ίδρυσης υδατοδρομίου στη Χίο, αποτελώντας το πρώτο αδειοδοτημένο υδατοδρόμιο στο Βόρειο Αιγαίο, ήρθε και το λιμάνι των Ψαρών να προστεθεί στους προορισμούς που θα υποδεχτούν επιβάτες υδροπλάνων πολύ σύντομα.

Η αδειοδότηση του υδατοδρομίου Ψαρών χορηγήθηκε στη θυγατρική εταιρεία της Hellenic Seaplanes, συνεπώς τα επόμενα βήματα φέρνουν την παράλληλη εκκίνηση των κατασκευών σε Χίο και Ψαρά ώστε τα δύο έργα να λάβουν και την άδεια λειτουργίας.

Επόμενος στόχος είναι η ολοκλήρωση της αδειοδοτικής διαδικασίας και στις Οινούσσες όπου σε συνδυασμό με τα τρέχοντα έργα σε Πλωμάρι και Μυτιλήνη Λέσβου και το εγκεκριμένο υδάτινο πεδίο στην Πέτρα μπορούμε να μιλάμε για ένα άκρως βιώσιμο σύμπλεγμα υποδομών στο δίκτυο υδατοδρομίων Βορείου Αιγαίου. 

Ο Δήμαρχος Ψαρών, κ. Κώστας Βρατσάνος δήλωσε μεταξύ άλλων: «Η αδειοδότηση και δημιουργία υδατοδρομίου αποτελεί μόνο την αρχή για τα Ψαρά. Συνεχίζουμε δυναμικά, με στόχο την ανάπτυξη των Ψαρών και την εξασφάλιση ενός καλύτερου μέλλοντος για το νησί μας. Το υδατοδρόμιο και η άφιξη των υδροπλάνων αποτελεί ένα πρότζεκτ κομβικής σημασίας, καθώς θα ενισχύσει δραστικά τη σύνδεση με την υπόλοιπη Ελλάδα, ενώ θα φέρει νέες ευκαιρίες ανάπτυξης».

«Προορισμοί σαν τα Ψαρά ιδανικοί για υδροπλάνα»

Στην άδεια ίδρυσης του υδατοδρομίου Ψαρών αναφέρθηκε σε δηλώσεις του και ο  Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Hellenic Seaplanes, κ. Νικόλας Χαραλάμπους: «Μετά και τη Χίο, το υδατοδρόμιο Ψαρών απέκτησε άδεια ίδρυσης και προχωράμε αποφασιστικά για την υλοποίηση των υποδομών στο Βόρειο Αιγαίο. Τα Ψαρά αποτελούν τον ιδανικό προορισμό για υδροπλάνα καθώς είναι ένα νησί που μπορεί να ενισχυθεί από άποψη γρήγορης μεταφοράς των ντόπιων στα γειτονικά μεγαλύτερα νησιά ιδιαίτερα όταν εξυπηρετούνται ελλιπώς από άλλα είδη μεταφοράς αλλά και από άποψη τουρισμού να διευρύνει την τουριστική του ταυτότητα για τους Έλληνες και ξένους τουρίστες που θέλουν να τα επισκεφθούν. Η περαιτέρω ανάπτυξη του τοπικού δικτύου με την προσθήκη των υποδομών σε Οινούσσες και Λέσβο μπορούν να επισπεύσουν την έλευση των υδροπλάνων και να κάνουν το project στα παράλια βιώσιμο και εμπορικό». 
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H αγάπη μας και το μεράκι μας,  για τα πλοία της ακτοπλοΐας μας, τους ναυτικούς που τα ταξιδεύουν  και την θάλασσα, μας ένωσε σε αυτό εδώ το site, που σαν σκοπό έχει, την ενημέρωση και την παρουσίαση αυτών.
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